




# Заря

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АЛЕКСЕЕВСКОГО И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНОВ  
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.ALEX-ZARYA.RU

Газета основана  
1 апреля 1920 года

№№ 185-186 (13001)

ВТОРНИК,  
21 НОЯБРЯ  
2017 года

Выходит по вторникам  
и субботам.  
Цена свободная.

12+

## Новости Белгородчины

### Песенные поединки

В областном центре завершён Всероссийский конкурс «Поединки хоров». Участников и победителей масштабного мероприятия поздравил губернатор Евгений Савченко.

Финал второго конкурса вокально-хоровых коллективов пенсионеров России собрал в Белгороде свыше 400 любителей хорового пения старшего поколения.

Наш регион выбран местом проведения не случайно. В области реализуется проект по развитию хорового творчества, который охватывает более 22 000 человек.

### Цветок милосердия

Подведены итоги акции «Белый цветок», которая прошла уже в пятый раз. За годы её проведения оказана помощь 47 детям, собраны 17 миллионов рублей.

В этом году совместными усилиями белгородцам удалось собрать четыре миллиона рублей. В учебных заведениях и учреждениях культуры с 30 сентября проводились ярмарки, выставки, концерты, спортивные мероприятия. Белгородские художники написали и передали 40 картин для проведения благотворительного аукциона.

— Милосердие — это главный показатель нравственности здравья общества и его устойчивости. Что может быть более благородным, чем помочь детям, которые беззащитны перед постигшей их болезнью? От всей души благодарю продолжателей замечательной традиции, которая зародилась более ста лет назад, — обратился к присутствовавшим глава региона Евгений Савченко.

### Лаборатория безопасности

В регионе начал свою работу инновационный центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Основная цель проекта — предотвращение гибели детей на дорогах и значительное сокращение общего количества ДТП с участием детей.

В новом центре есть всё необходимое для эффективной образовательной работы. Учебное оборудование размещается в особую мобильную лабораторию. Внутри всё укомплектовано для успешной перевозки центра в любой район. Мобильность очень важное преимущество «Лаборатории безопасности», так как она помогает охватить максимальное количество детей. Во время реализации проекта планируется посещение всех муниципалитетов региона. Базируясь же центр профилактики детского дорожно-транспортного травматизма будет в Новом Осколе.

Белгородчина стала 11-м по счёту регионом, где начал свою работу современный учебный центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. Российский союз автостраховщиков при поддержке Минобрнауки РФ и Госавтоинспекции МВД России планируют наладить работу таких центров в 30 регионах страны.

[www.belregion.ru](http://www.belregion.ru)

## К сведению населения

С 27 ноября по 3 декабря в связи с шестнадцатилетием со дня создания партии «Единая Россия» в региональной общественной приёмной председателя партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева и местных общественных приёмных пройдут приёмы граждан депутатами всех уровней. На вопросы жителей ответят депутаты Государственной Думы РФ, Белгородской областной Думы, Муниципального совета и Земских собраний.

Приёмы граждан в местной общественной приёмной партии «Единая Россия» Алексеевского района пройдут по адресу: г. Алексеевка, ул. Победы, 44. Всю информацию о времени и принимающих лицах можно узнать по телефонам: 3-47-11, 3-43-03.

В Красненском районе они пройдут в местной общественной приёмной партии по адресу: с. Красное, ул. Подгорная, 7. Полную информацию о времени и принимающих лицах можно узнать по телефону 5-20-57.



**СРЕДА, 22 ноября:**  
температура: днём -2°, ночью 0°;  
давление (мм рт. ст.) 747; ветер (м/с) 5, северо-западный, пасмурно, сильный снег.

**ЧЕТВЕРГ, 23 ноября:**  
температура: днём -2°, ночью -3°; давление (мм рт. ст.) 750; ветер (м/с) 5, северо-западный, пасмурно, сильный снег.

**ПЯТНИЦА, 24 ноября:**  
температура: днём +3°, ночью +1°; давление (мм рт. ст.) 745; ветер (м/с) 4, северо-западный, пасмурно, дождь.

[www.gismeteo.ru](http://www.gismeteo.ru)

## Праздник

# Чтобы каждый дом был полной чашей

На фоне полотнища, символизирующего богатство отчей земли, ведущие произносят слова, раскрывающие главный смысл праздника: «Славим же труд, что хлеб нам творит и корит родимый край! Так в центре культурного развития «Солнечный» начиналось торжественное собрание, посвящённое Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Алексеевского района.

Глава администрации района С. В. Сергачев в своём выступлении вместе со словами благодарности труженикам аграрного сектора отметил их огромную заслугу в стабильном развитии Алексеевской земли. В районе действует 12 сельскохозяйственных предприятий, которые за девять месяцев текущего года вложили в основной капитал 921 миллион рублей инвестиций, из них 412 миллионов на приобретение новой техники. Ожидается, что все хозяйства произведут валовой продукцию на 11,2 миллиарда рублей, что в расчёте на гектар пашни составит 118 тысяч рублей. Планируется за год получить прибыль

почти в 500 миллионов рублей.

Глава района сообщил, что земледельцы при урожайности 43,8 центнера с гектара собрали 181 тысячу тонн зерновых, вырастили в среднем на гектаре 390 центнеров сахарной свёклы и получили 253 тысячи тонн этой культуры. Урожайность подсолнечника составила 19 центнеров с гектара, валовой сбор его 21 тысяча тонн.

Осенью выполнена основательная работа под урожай будущего года. Под сев яровых культур подготовлено 47 тысяч гектаров пашни, 16,4 тысячи гектаров засеяно сидеральными культурами, внесено в почву почти 700 тысяч тонн органических удобрений.



Караавай нового урожая преподносят главе администрации района С. В. Сергачеву.

Всё в своём выступлении глава района отметил и заслуги животноводов. Так, акционерное общество «Алексеевский бекон» с начала года реализовало на убой в живом весе 54 тысячи тонн мяса. В молочном животноводстве из четырёх предприятий наиболее высоких результатов добились СПК «Калитва» и ООО «Луценково». В этой же отрасли трудятся семнадцать крестьянско-фермерских хозяйств, в том числе крупные Н. Т. Бережного, В. И. Буряка, А. И. Прудских. Все категории хозяйств за десять месяцев произвели 19 тысяч тонн молока, что на 730 тонн больше прошлогоднего. Более половины молока от объёма, полученного в районе, приходится на долю крестьянских подворий.

Станислав Валерьевич обратил внимание на рост оплаты труда в аграрной отрасли.

(Окончание на 2-й стр.)



Ветераны сельхозпроизводства (слева направо): М. И. Луценко (управление сельского хозяйства), А. П. Волошенко (ООО «Луценково»), Л. Ф. Чуприна (СПК «Калитва»), А. М. Демьянова (СПК «Алейниково»).

## Уважаемые жители Алексеевского района!

Алексеевский РЭС филиала ПАО «МРСК Центра»-«Белгородэнерго» доводит до вашего сведения, что в связи с реконструкцией автодороги по ул. Чапаева и связанной с этим необходимостью проведения комплекса ремонтных работ на линиях электропередачи в дневное время до 25 ноября возможны перерывы в электроснабжении потребителей, проживающих по ул. Чапаева, чётной стороне ул. Ющенко, пер. Чапаева, пер. Народному, ул. Комсомольской, Набережной, а также потребителей, проживающих

по ул. Плеханова, Республиканской, Ст. Разина, Некрасова, пер. Дмитрова, ул. Речной, Толстого, Никитина, 9 Января, пер. Крылова, пер. 9 Января, ул. Бебеля, ул. Колмыковка, Калинина и Красноармейская.

По всем вопросам можно обращаться по телефону круглосуточной линии ПАО «МРСК Центра» 8-800-50-50-115 (короткий номер 13-50).

Алексеевский РЭС филиала ПАО «МРСК Центра»-«Белгородэнерго» приносит извинения за временные неудобства.

## Цифра

494

административных материалов направлено в Алексеевский мировой суд ОГИБДД ОМВД РФ по Алексеевскому району и г. Алексеевке за десять месяцев текущего года. По ним приняты решения: лишено водительских прав — 112 человек, оштрафовано 217, арестовано —

41, приговорено к обязательным работам — 51.

В отношении нарушителей правил дорожного движения вынесено 13763 постановления о штрафе на общую сумму 12827200 рублей, из них взыскано 12176316 рублей, что составляет 93,7 процента от суммы наложенных штрафов.



Сегодня —  
День работника налоговых органов РФ

## Система становится более совершенной

На плечи работников налоговой службы ложится большая ответственность за организацию экономической безопасности страны. Опыт, ответственность и профессионализм помогают обеспечивать наполнение государственного бюджета, регулировать предпринимательскую деятельность и стабилизировать экономику. В канун праздника на вопросы нашего корреспондента ответила начальник межрайонной ИФНС России № 1 по Белгородской области Г. Н. Яценко.

— Галина Николаевна, что, на ваш взгляд, изменилось за последние годы в обслуживании налогоплательщиков?

Система налогообложения в России становится более совершенной, качественной и понятной, налоговая служба — более открытой. Она характеризует себя в качестве сервисной службы, создающей все условия для налогоплательщиков. Огромные объемы полезной и нужной информации ФНС представляет через онлайн-сервисы. Очень эффективен Интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», в который поступает вся информация по имущественным налогам владельца кабинета. Его преимущества оценили более 15500 налогоплательщиков Алексеевского, Красногвардейского и Красненского районов. Введены в промышленную эксплуатацию сервисы для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, что является очередным шагом по совершенствованию обслуживания налогоплательщиков.

— Расскажите об основных направлениях деятельности. На чём сейчас сконцентрировано основное внимание инспекции?

Направления нашей деятельности разносторонние. Особое внимание уделяем наполнению доходной части бюджетов, контрольной работе и снижению уровня недоимки по налоговым платежам. Ведём активную работу по легализации прибыли предприятий и «теневой» зарплате. Кроме того, проводим большое количество рейдов по выявлению лиц, осуществляющих незаконную предпринимательскую деятельность. На постоянной основе взаимодействуем с администрациями районов, регистрирующими органами по вопросам формирования налогооблагаемой базы, органами МВД, прокуратуры, судебными приставами, следственными органами.

— Каких результатов инспекция достигла в текущем году?

Сегодня в межрайонной ИФНС России № 1 по Белгородской области на налоговом учёте состоит более 129

Беседовал  
И. Юрьев.

## Традиции

## Глазами мастеров

В рамках проведения областного Дня мастера в Алексеевском доме ремёсел состоялась выставка «Природа глазами художника», мастер-классы по жанровым направлениям: вышивка иконы, изготовление цветка из фоамирана, лепка из глины, роспись по жести и дереву, изготовление текстильной куклы.

Гостями выставки и мастер-классов стали студенты Алексеевского колледжа, учащиеся школ, жители го-

## Своими глазами

# «Алло! Диспетчер слушает...»

### Да будет свет!

В моём подъезде на площадке первого этажа долгое время не горела лампочка. В вечернее время суток здесь царила тьма. Жильцы спотыкались, затем сосчитали количество ступенек и вышагивали точно по счёту. Вскоре на площадке поселились два щенка-бузута, и подъём на верхние этажи стал гораздо «интереснее». Как ни берегись, а на хвост четвероногому нет-нет, да и наступишь. В конце концов, я позвонила в диспетчерскую ЖКХ по номеру 3-24-88 и оставила заявку о неисправности патрона и отсутствии лампочки. Уже вечером освещённый первый этаж приветливо встречал жильцов.

### Права и обязанности

Когда в доме или квартире случаются какие-либо поломки или неисправность, мы звоним по заветному номеру в диспетчерскую. Здесь выслушают, запишут жалобу в журнал, и в ближайшее время дежурная бригада слесарей устранит неполадки.

Профессия диспетчера во все времена была очень важной и востребованной. В обязанности специалиста этого профиля входит приём заявок на выполнение различных действий по ликвидации неисправностей. Диспетчер должен передать сведения, касающиеся необходимости производства ремонтных мероприятий человеку, который занимает должность мастера аварийной службы, или слесарям, находящимся на дежурстве. Затем мастер должен отчитаться о выполненных работах.

Каждое утро дежурный диспетчера сообщает руководителю организации, сколько заявок на работы было получено и какой объём работ выполнен на данный период времени.

Многим алексеевцам знакомы фамилии четырёх сотрудниц ООО «СервисПлюс» и «ЖилКом-Сервис». Алла Викторовна Ющенко, Оксана Ивановна Меженская, Татьяна Викторовна Терентьева и Ольга Кузьминична Сыт-



Дежурный диспетчер О. К. Сытникова на «боевом посту».

никова — это люди, принимающие у нас заявки о различных неисправностях. Их смены делятся по двенадцать часов. Каждая из них проходит по-разному: то пусто, то густо.

— Бывает, в день поступает две-три заявки, — рассказывает О. К. Сытникова. — А случаются настоящие аварии. Например, в первые дни пуска отопления доходит до ста звонков, в которых сообщают о проблемах с теплом. Ночью звонков меньше, в основном — экстренные. После выходных бывает много заявок.

За час моего пребывания здесь (это был понедельник) дежурному поступило пять сообщений. На два из них бригады выехали немедленно, третий был передан по готовому телефону мастера участка, по остальным двум сами жильцы попросили приехать не раньше трёх часов дня из-за отсутствия хозяев.

### Только спокойствие!

Когда человек звонит в диспетчерскую, то его голос редко бывает спокойным и доброжелательным. Гораздо чаще сюда обращаются, когда возникают серьёзные проблемы. Они сразу начинают кричать на ни в чём не повинного диспетчера, сами

того не замечая. Сотрудникам ЖКХ приходится учиться спокойно реагировать на бурю эмоций, которая буквально хлещет с противоположного конца провода.

Так было, например, совсем недавно. Около полуночи поступил звонок от мужчины, который жаловался, что в его квартире погас свет. Диспетчер объяснила, что дежурный электрик работает до одиннадцати вечера, поэтому заявка будет выполнена утром в первую очередь. Мужчине такое положение дел не устроило, он позвонил в МЧС и сообщил о якобы задымлении. Диспетчер МЧС передал звонок назад в ЖКХ. Пришлось дежурной бригаде выезжать по указанному адресу. Её возле дома поджидал звонивший. В бешенстве он бросался на мужчин, выхватывая ключи от автомобиля. Конфликт всё же удалось локализовать, и дебошир удалось вовсю ждать утра и электрика...

### То вверх, то вниз

В кабинете диспетчера я познакомилась с Анной Ивановной Часовой. Она осуществляет контроль над работой лифтёров. Сама же контроля этих специалистов находится в девятиэтажках. За перемещением, исправно-

стью и чистотой подъёмных кабин следят восемь лифтёров и механик. Дежурство длится по двенадцать часов. В течение дня ответственный звонит на пульт диспетчера каждые три часа и докладывает обстановку, в ночное время такие звонки поступают каждый час.

Всего в многоэтажном комплексе установлено 29 лифтов, часть из них заменена на новые. За чистотой, наличием инструкций следят дежурные лифтёры, они же всегда на связи с «пассажирами» в случае непредвиденных ситуаций.

### И напоследок...

Работа диспетчера и лифтёра очень ответственная и совмещает в себе не только знание должностных инструкций, но и умение общаться с людьми, выслушать их, возможно, успокоить, направить эмоции в положительное русло. Человек, принимающий по телефону заявки от населения, должен руководить рабочим процессом дежурных бригад, следить за его непрерывностью, исполнением заявок. Четыре милые женщины, чей голос мы часто слышим в трубке, прекрасно с этим справляются.

Т. ДЕВИЦЫНА.  
Фото А. Панченко.

## Отношения

# Поддерживая друг друга

Ветеранская организация управления образования Алексеевского района была создана более 20 лет назад. У её истоков стояли уважаемые педагоги. Среди них — бывший директор ДЮСШ, вложившая много сил и энергии в развитие спорта в городе и районе, А. Я. Яковлева, отличник народного образования РФ, работавший в партийных органах, Г. И. Бублик.

С тех пор наша организация выросла и окрепла. В её рядах насчитывается 69 человек. Как рабочий орган совет ветеранов приоритетом считает военно-патриотическое воспитание молодого поколения. Мы выступаем перед юной аудиторией с рассказами о героических и трудовых традициях старших поколений, с воспоминаниями о пережитом в послевоенные и последующие годы.

Постоянно уделяем вни-

мания пенсионерам, ведущим малоподвижный образ жизни, передвигающимся в пределах своего жилья. Посещаем на дому, оказываем материальную поддержку, по просьбе доставляем лекарства и продукты. Так, член совета Г. Ф. Ковалёва оказывает посильную помощь бывшей коллеге В. И. Павликовой.

Ветераны активно участвуют в городских и районных мероприятиях: в возложении цветов к воинским ме-

мориалам 9 Мая, в День памяти и скорби, в другие патриотические даты. Не остаётся в стороне от празднования Дня города и района, Дня знаний, Дня учителя и других.

Привлекаем как можно больше ветеранов к занятиям физкультурой и спортом. Наша команда участвует в районной спартакиаде. Работа ветеранской организации была отмечена Благодарственным письмом главы администрации района.

Совет ветеранов старается разнообразить досуг пенсионеров. Стало добрым традицией проводить встречи за круглым столом с чаепитием. Были организованы поездки по историческим местам Белгородчины. Наши группы побывали в музее-диораме Курской битвы, на Прохоровском

тысяч налогоплательщиков физических лиц, 3250 индивидуальных предпринимателей, 1147 налогоплательщиков юридических лиц, 1256 обособленных подразделений. Мы стараемся не допускать снижения социально значимых показателей, обеспечивать полное и своевременное поступление сумм налогов в бюджеты всех уровней — за 9 месяцев поступило 2536,9 млн. рублей.

На постоянной основе ведём работу по снижению задолженности по налоговым платежам, принудительному взысканию недоимки, по обеспечению исполнения обязанности по уплате налогов и сборов в соответствии со ст.ст. 76,77 Налогового кодекса. За 9 месяцев добровольно погашено 122203 тыс. руб., взыскано в бесспорном порядке 21761 тыс. руб. Эффективность погашения задолженности составляет 54 процента. Положительным результатом работы является то, что 98 процентов налогоплательщиков юридики и индивидуальных предпринимателей, что является очередным шагом по совершенствованию обслуживания налогоплательщиков.

—

— Галина Николаевна, сейчас вы можете обратиться к читателям, которые являются плательщиками налогов...

— Мы всех призываем к сотрудничеству. Обращаю внимание, что 1 декабря истекает срок уплаты имущественных налогов физлиц. К сожалению, не все налогоплательщики исполнили эту обязанность. Во избежание негативных последствий, связанных с уплатой пени, взыскания налога в судебном порядке, ограничения на выезд за границу, рекомендуем выполнить свой гражданский долг.

— Что вы пожелаете коллегам?

— Выражают благодарность всем работникам налоговой службы. Желают профессионального роста, оптимизма и благополучия! Ветеранов благодарю за многолетнюю деятельность на страже интересов государства и желаю здоровья и неиссякаемой жизненной энергии!

Беседовал  
И. Юрьев.

## Традиции

## Глазами мастеров

В рамках проведения областного Дня мастера в Алексеевском доме ремёсел состоялась выставка «Природа глазами художника», мастер-классы по жанровым направлениям: вышивка иконы, изготовление цветка из фоамирана, лепка из глины, роспись по жести и дереву, изготовление текстильной куклы.

Гостями выставки и мастер-классов стали студенты Алексеевского колледжа, учащиеся школ, жители го-

рода. Они с удовольствием участвовали в практических занятиях, поделились положительными впечатлениями и эмоциями с мастерами.

Подобные мероприятия прошли и в сельских досуговых учреждениях культуры. Самобытные мастера района попытались приобщить детей и взрослых к искусству, познакомили их с элементами декоративно-прикладного творчества.

О. САЛЬНИКОВА,  
директор дома ремёсел.

## Официальные сообщения

### О созыве сорок шестого заседания Муниципального совета Алексеевского района

Распоряжение председателя Муниципального совета Алексеевского района № 93 от 17 ноября 2017 года

В соответствии со ст. 18 Устава муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области:

I. Провести сорок шестое заседание Муниципального совета Алексеевского района 5 декабря 2017 года в зале заседаний администрации Алексеевского района. Начало в 10.00.

Внести на рассмотрение Муниципального совета Алексеевского района следующие вопросы:

1. О проекте решения Муниципального совета Алексеевского района «О бюджете Алексеевского района на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов».

2. О внесении изменений и дополнений в решение Муниципального совета Алексеевского района от 26 декабря 2016 года № 4 «О бюджете Алексеевского района на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов».

3. Разное.

II. На сорок шестое заседание Муниципального совета Алексеевского района пригласить депутатов об

ластной Думы, главу администрации Алексеевского района, заместителей главы администрации Алексеевского района, начальников управлений, отделов администрации Алексеевского района, главу администрации городского поселения, глав администраций сельских поселений, руководителей предприятий, организаций, учреждений Алексеевского района, территориальных федеральных органов исполнительной власти, правоохранительных органов, представителей общественных организаций и политических партий, средств массовой информации.

III. Постоянным комиссиям Муниципального совета Алексеевского района совместно с заинтересованными органами обеспечить своевременную подготовку и предварительное рассмотрение всех материалов по вопросам, вносимым на заседание.

**В. ГОЛУБЯТНИКОВА,**  
председатель  
Муниципального совета  
Алексеевского района.

### Обзор писем

### По мотивам игр и сказок

**В ЦКР «Радужный» ежедневно проходят культурно-развлекательные мероприятия, в которых задействованы посетители разных возрастов.**

Недавно для самых маленьких жителей района состоялся показ кукольного спектакля «Осенний теремок». Воспитанники детского сада «Капелька» и учащиеся младших классов средней школы имени М. И. Светличной с удовольствием посмотрели постановку театра «Балаганчик», а после спектакля приняли участие в игротеке программе со сладкими угощениями. Этой новостью поделилась с читателями руководитель кукольного театра **Н. П. Чубарых**.

На музыкальный час «А музыка звучит...» в центре культурного развития собрались пожилые люди, чтобы вместе окунуться в мир музыки, вспомнить любимых исполнителей и спеть самим. Методист по работе со взрослым населением **Н. Л. Польникова** отмечает, что время пролетело

незаметно, доставив участникам мероприятия заряд бодрости и позитива. Режиссёр любительского театра **И. В. Крюков** рассказал в своем письме о серии интеллектуальных игр «Что? Где? Когда?», в которых поборола команда знатоков 10 «а» класса. А методист по работе с молодёжью **Ю. П. Головина** проверила эрудицию школьников с помощью игры «Умники и умницы».

С правилами этикета юных красненцев познакомила методист по работе с детьми **Е. В. Головина**. Ряд мероприятий был посвящён 100-летию Октябрьской революции и другим страницам российской истории, о которых сообщила в редакцию методист по обеспечению онлайн-сервисов **И. С. Троценко**. Подготовила **Т. Сергеева**.

### Соблюдайте правила электробезопасности при подключении автономных источников питания

Автономные источники питания (АИП) (бензиновые, дизельные либо газовые генераторы) подключаются при наличии письменного разрешения с сетевой организацией на присоединение к электросети. Работы должны производиться лицом, имеющим право выполнения электромонтажных работ. Необходимым условием для подключения АИП к сети потребителя является наличие между коммутационными аппаратами блокировок, исключающих возможность одновременной подачи напряжения в сеть потребителя и в сеть филиала ПАО «МРСК Центра». Безопасное подключение и эксплуатация автономных источников питания регламентированы «Правилами технической эксплуатации электроустановок потребителей», «Правилами технической эксплуатации элек-

трических станций и сетей РФ».

Несогласованное, самостоятельное и неправильное подключение автономных источников питания может привести к поражению электрическим током как лиц их использующих, так и персонала, эксплуатирующего электроустановки, к которым они подключены. Лица, нарушающие правила подключения автономных источников питания, могут быть привлечены к административной, а в случае поражения людей электрическим током по их вине, к уголовной ответственности.

Информацию по вопросам, связанным с получением разрешения от сетевой организации на присоединение автономных источников питания к электросети, а также основной деятельности и дополнительными услугами, можно получить в пункте работы с потребителями Красненского РЭС.

*Схема подключения автономного источника питания с использованием перекидного рубильника:*



*Схема подключения автономного источника питания с использованием автоматики включения резерва электроснабжения:*



### Компетентно

## И жить, как все! И быть самим собой...

**В соответствии со ст. 10 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», государство гарантирует инвалидам проведение реабилитационных мероприятий, получение технических средств реабилитации и услуг, предусмотренных федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду за счёт средств федерального бюджета.**

12 августа текущего года вступил в силу Приказ Минтруда России от 13.06.2017 г. № 486н, утвердивший новый Порядок разработки и реализации индивидуальных программ реабилитации или абилитации инвалида и ребёнка-инвалида (ИПРА), выдаваемых федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы, и их новые формы.

Технические средства являются важнейшим компонентом системы медико-социальной реабилитации инвалидов. Их значение особенно возрастает на этапе приспособления к сложным условиям окружающей среды при выраженных ограничениях жизнедеятельности. Использование инвалидом соответствующих технических средств в связанных с

ними реабилитационных технологий способствует максимальной реализации реабилитационного потенциала инвалида.

Основополагающей позицией обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации должна быть их медико-функциональная и социальная адекватность.

Вместе с тем, люди с инвалидностью обязаны ответственно относиться к формированию ИПРА. Им также необходимо вникать и знать о своих потребностях и возможностях в связи с инвалидностью. Нужно, в том числе, знать, что рекомендуют врачи-специалисты, и не бояться задавать вопросы, ведь именно от этих рекомендаций на 80-90 процентов зависит содержание будущей ИПРА.

Подробнее ознакомиться с новым Порядком разработки и реализации ИПРА можно на сайте <http://docs.cmtd.ru/document/456076678>.

**В. САВЧЕНКО,**  
руководитель  
межрайонного бюро  
МСЭ № 13.

сияской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет, указанный в информационном сообщении, является выписка с этого счета.

Заявки на участие принимаются с 22 ноября по 18 декабря 2017 года до 17.00 ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 8 до 17 час., перерыв с 12 до 14 час.

Одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

Юридические лица:  
- заверенные копии учредительных документов;

а) лучшая организация в области охраны труда среди организаций производственной сферы (с численностью работников более 500 человек);  
б) лучшая организация в области охраны труда среди организаций производственной сферы (с численностью работников до 500 человек);  
в) лучшая организация в области охраны труда среди организаций непроизводственной сферы;

г) лучшая организация в области охраны труда среди организаций бюджетной сферы;

д) лучшая организация в области охраны труда среди организаций малого предпринимательства (с численностью работников до 100 человек);  
е) лучший субъект Российской Федерации в области охраны труда.

Прием заявок на участие осуществляется до 8 марта 2018 года включительно.

Порядок подачи заявок и условия проведения конкурса размещены на сайте управления по труду и занятости населения области [www.belzak.ru](http://www.belzak.ru) (конкурсы). Контактный номер телефона 8 (47234) 3-55-33.

Администрация Красненского сельского поселения муниципального района «Красненский район» Белгородской области информирует, что в соответствии с решением Земского собрания Красненского сельского поселения от 4.09.2017 г. № 279 «Об утверждении прогнозного плана (программы) приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности Красненского сельского поселения муниципального района «Красненский район» Белгородской области на 2017 год», распоряжением администрации Красненского сельского поселения муниципального района «Красненский район» от 3.11.2017 г. № 172-р «О продаже муниципального имущества Красненского сельского поселения на аукционе» проводится аукцион по продаже муниципального имущества Красненского сельского поселения:

Лот № 1  
- Трактор Т-150 К, год выпуска – 1996, завод изготовитель – ОАО «Харьковский тракторный завод». Заводской номер машины (рамы) – 579189, двигатель – У 20086114, коробки передач – 771, ведущих мостов: переднего – 7272, заднего – 1256, цвет – красный. Мощность двигателя (кВт/л. с.) – 121,5/165. Начальная цена продажи автомобиля – 102000 (сто две тысячи) рублей без учета НДС, сумма задатка 20400 рублей 00 копеек.

Организатор аукциона – администрация Красненского сельского поселения муниципального района «Красненский район» Белгородской области.

Аукцион является открытым по составу участников с закрытой формой подачи предложений о цене объекта.

Для участия в аукционе претендент вносит задаток в размере 20 % начальной цены имущества, на специальный счёт администрации Красненского сельского поселения по учёту средств, поступивших во временной распоряжение до окончания срока приема заявок по следующим реквизитам: ИНН 3112261990, КПП 311201001 УФК по Белгородской области (Администрация Красненского сельского поселения, а/с 05263007280). Расчетный счёт 40302810514033000043; БИК 041403001 в Отделение Белгород, г. Белгород.

Предложение о цене муниципального имущества подается в день подведения итогов аукциона. По желанию претендента запечатанный конверт с предложением о цене указанного имущества может быть подан при подаче заявки. Оно лицо имеет право подать только одно предложение по одному лоту о цене имущества, продаваемого на аукционе.

Определение участников аукциона будет производиться 22 декабря 2017 года.

Победитель определяется в процессе подведения итогов аукциона, которым становится участник, предложивший наивысшую цену за продаваемое на аукционе имущество. Предложение о цене имущества должны быть изложены на русском языке и подписаны участником (его полномочным представителем). Цена указывается числом и прописью.

Предложения, содержащие цену ниже начальной цены продажи, не рассматриваются. При равенстве двух и более предложений о цене объекта, победителем признается тот участник, чья заявка была подана раньше других заявок.

Решение о продаже имущества, ознакомиться с проектом договора купли-продажи, формой заявки и получить информацию об аукционе, обращаться в администрацию Красненского сельского поселения по адресу: Белгородская область, Красненский район, с. Красное, ул. Октябрьская, 101.

Данная информация и формы документов размещены на официальном сайте администрации Красненского сельского поселения: [krasnenokr.belregion.ru](http://krasnenokr.belregion.ru) и на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов: [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

Контактное лицо – Кузнецов Сергей Анатольевич. Телефон для справок 8 (4726) 5-20-58 ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 8 до 17 час., перерыв с 12 до 14 час.

Сегодня — День бухгалтера

## Не просто работа — призвание!

Уже не один год грамотно и умело «повелевает» цифрами главный бухгалтер Иловского дома-интерната для престарелых и инвалидов Татьяна Николаевна Навроцкая.

На её плечах лежит большой груз ответственности, особенно когда готовится к сдаче годовой или квартальной отчётности, где важна каждая цифра.

Профессия бухгалтера стала её призванием. Эта работа требует исключительной аккуратности в управлении финансами делами. Все документы должны быть обработаны в установленном порядке и в срок. Но Татьяна Николаевна успевает справляться с трудностями и готова поделиться своими знаниями и тонкостями бухгалтерского мастерства с начинаяющими специалистами.

Кроме того, Т. Н. Навроцкая — замечательная хозяйка,

любящая жена и мама. Вместе с мужем, Александром Васильевичем, они воспитали двоих детей: дочь Наталью и сына Антона. Кстати, сейчас Наташа тоже получает высшее образование по специальности «бухгалтерский учёт».

**О. ЗИНЧЕНКО,**  
специалист  
по закупкам  
Иловского  
дома-интерната  
для престарелых  
и инвалидов.



Собранность, точность и аккуратность — главные деловые качества Т. Н. Навроцкой.

### Налоговая инспекция сообщает

## Дни открытых дверей

Недавно во всех налоговых инспекциях прошли Дни открытых дверей для налогоплательщиков физических лиц.

За два дня проведения информационной акции межрайонную ИФНС России № 1 по Белгородской области посетило более 400 граждан.

Основное количество обращений в эти дни касалось порядка исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налогов, предоставления физическим лицам льгот по имущественным налогам. На все вопросы граждане получили ответы с учётом сложившихся ситуаций. Для обратившихся нало-

гоплательщиков в оперативном порядке дополнительно было распечатано 260 налоговых уведомлений.

Кроме того, была возможность ознакомиться с размещёнными на Интернет-сайте ФНС России электронными сервисами. При поддержке налоговиков граждане могли подать заявление на подключение к услуге «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или обратиться в инспекцию по адресам: г. Алексеевка, ул. Слободская, 33, с. Красное, ул. Подгорная, 10.

За два дня к данной услуге был подключен 71 налогоплательщик.

Напоминаем, что 1 декабря текущего года истекает срок уплаты имущественных налогов физических лиц за 2016 год. Рекомендуем гражданам уплатить налоги за благовременно. А также сообщаем тем, кто не получил единого налоговое уведомление на уплату налогов, что его необходимо распечатать через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или обратиться в инспекцию по адресам: г. Алексеевка, ул. Слободская, 33, с. Красное, ул. Подгорная, 10.

**Пресс-служба  
межрайонной ИФНС России № 1  
по Белгородской области.**

### Образование

## Советы студенту-первокурснику

Поступив на первый курс нашего колледжа, вы попадаете в совершенно новую среду, в которой нужно быстро адаптироваться. Давайте поразмышляем о том, какие же трудности стоят перед первокурсником...

Возможно, теперь ты живёшь в новом незнакомом городе. У тебя есть комната в общежитии, но рядом нет родителей и привычных школьных друзей. И ты скучаешь...

Несмотря на душевые смятения и перемены, тебе предстоит каждый день сталкиваться с повседневными проблемами и самостоятельно решать их. Чтобы легче адаптироваться к новым условиям пребывания в колледже или в общежитии, первым делом тебе необходимо наладить контакт с окружающими людьми. С самого начала нужно настроиться на коммуникабельный лад, побороть стеснения и помнить о том, что

все готовы тебе помочь!

Познакомься с куратором группы, преподавателями, посещай занятия, наладь контакт с однокурсниками и, желательно, сдружись с некоторыми из них по настояющему.

Так же необходимо ознакомиться и с самим зданием колледжа. Походить по его коридорам, посмотреть, где расположены аудитории, столовая, библиотека и т.д.

Как только ты заселился в общежитие, познакомься с соседями, сразу обговорите с ними правила и порядки, которые будут установлены в вашей комнате. Например, график уборки, гостевые визиты и прочее. В дальнейшем это изба-

вят вас от мелких ссор и недопонимания.

Очень важно определиться с новым режимом: сколько времени тратить на учёбу, сколько на совершенствование своих способностей, на отдых и досуг.

Самый главный совет — оставаться собой в любых ситуациях, даже самых критических. Мир не без добрых людей, и всегда можно найти человека, который поможет мудрым советом. В колледже есть педагог-психолог, который всегда придёт на помощь.

Уважаемые студенты-первокурсники! Пусть ваши студенческие годы будут полезными и продуктивными, используйте свой шанс в полной мере, став настоящими профессионалами в выбранной вами деятельности!

**М. ВЕРШИНИНА,**  
педагог-психолог  
Алексеевского колледжа.

### О внесении изменений в решение Муниципального совета от 17.07.2012 г № 426 «О введении единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Красненского района»

Решение Муниципального совета муниципального района «Красненский район» № 438 от 30 октября

В соответствии с пунктами 1 и 3 статьи 346.26 Налогового кодекса Российской Федерации, Уставом Красненского района Муниципальный совет Красненского района решил:

1. Внести в решение Муниципального совета Красненского района от 17.07.2012 г. № 426 «О введении единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Красненского района» (далее — Решение) следую-

щие изменения:

1.1. Раздел I таблицы пункта 2 Решения изложить в следующей редакции:  
«1. Оказание бытовых услуг 1»;  
2. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2018 года.  
3. Заместителю председателя Муниципального совета (Р. И. Малыхина) опубликовать настоящее решение в межрайонной газете «Заря», а также разместить на официальном сайте администрации Краснен-

ского района по адресу <http://kraadm.ru>.  
4. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию Муниципального совета по экономическому развитию, бюджету, налоговой политике и управлению муниципальной собственностью (Е. В. Масленникова).

**А. ГОЛОВИН,**  
председатель  
Муниципального совета  
Красненского района.

### Наш профсоюз

## Начинают трудиться после инструктажа

Особое место при осуществлении профсоюзного контроля за исполнением законодательства об охране труда занимают коллективные договоры. Они заключены на всех предприятиях и в организациях агропромышленного комплекса. С этого положения начал свой доклад председатель райкома профсоюза работников АПК Алексеевского района Н. И. Вовченко на недавнем пленуме профсоюзной организации.

Практика свидетельствует, отметил он, что коллективно-договорное регулирование существенно снижает риски нарушения работодателями норм трудового законодательства и является гарантией социальной защищённости работников. В последние годы намного улучшилось качество этих договоров, в каждый из них включён раздел по охране труда, значительно увеличились соответствующие асигнования.

Райком профсоюза работников АПК совместно с руководителями и профкомами предприятий агрокомплекса занимается организацией заключения коллективных договоров, рассматривает ход их выполнения и подведение итогов. Непосредственное участие в этом важном деле принимает отдел экономики, предпринимательства и труда администрации района. Наиболее основательно эта работа проводится в ЗАО «Алексеевский молочно-консервный комбинат» (отличившись в номинации «Лучший колективный договор организаций АПК России»), ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский, ЗАО «Комбикормовый завод», ЗАО «Хлебозавод», СПК «Калитва».

Докладчик заметил, что райком профсоюза утвердил график проверки предприятий АПК по соблюдению законодательства об охране труда и технике безопасности. В комиссии включены профсоюзные активисты. В нынешнем году проведено десять проверок крупных первичных организаций. В результате отмечены положительные результаты в ЗАО «Комбикормовый завод», ООО «Луценково», ЗАО «Хлебозавод», ЗАО «Алексеевский молочно-консервный комбинат», муниципальном учреждении «Спортивный парк «Алексеевский», где выделяют средства на оздоровление работников, занятые на вредных условиях труда получают компенсацию, проводят необходимые организационные мероприятия.

Вместе с тем выявлены некоторые нарушения в ООО «Советское», ООО «Агротех-Гарант» Щербаковское и других. Были даны сроки на устранение, в настоящее время замечаний нет.

Выступавший уделил внимание организаций районных мероприятий, способствующих решению об

суждаемых задач. Среди них — разного рода конкурсы и дни на лучшее состояние техники безопасности. В текущем году районный день охраны труда прошёл на базе предприятий малого и среднего бизнеса в системе АПК — индивидуального предпринимателя С. А. Гайворонского и ООО «Бионика». Кстати, первое из этих предприятий в прошлом году признано лучшим в областном соревновании в номинации «За развитие социального партнёрства», в нынешнем году в этой же номинации — второе предприятие.

За умелую организацию коллективных договоров и выполнение обязательств по охране труда Почётными грамотами и знаками отличия разных уровней награждены председатели профкомов ЗАО «Алексеевский молочно-консервный комбинат» В. П. Трапезникова, ЗАО «Комбикормовый завод» А. В. Лемешко, ЗАО «Хлебозавод» Л. П. Меркулова, ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский В. М. Первых, казначей профкома ЗАО «АгроОскол» Л. И. Меженская.

Выступавшие дополнили доклад, назвали конкретные мероприятия по охране труда на местах. Так, на комбикормовом заводе проведена специальная оценка условий труда, выявлены рабочие места с вредными условиями. Это закреплено в положении об оплате труда и коллективном договоре. В компании «Алексеевские традиции» С. А. Гайворонского выделен отдельный кабинет по охране труда, который укомплектован современным оборудованием, компьютерной программой обучения, доступом в Интернет. В спортивном парке «Алексеевский» большое внимание уделяют медицинским осмотрам работников, обеспечению их средствами индивидуальной защиты.

Одно из главных положений постановления пленума заключалось в том, что в коллективах АПК необходимо постоянно и обстоятельно проводить информационно-разъяснительную работу по охране труда. Если человек не получил должную инструкцию, не обучен и не обеспечен средствами индивидуальной защиты, он не должен приступать к выполнению своих обязанностей, поскольку рискует здоровьем и жизнью.

**А. МАКСИМОВ.**

### Объявление о проведении конкурса

Администрация Алексеевского района объявляет о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должности муниципальной службы начальника отдела льгот, социально-трудового, бытового и материально-снабжения инвалидов и ветеранов управления социальной защиты населения администрации Алексеевского района. При направлении документов почтой датой их приёма будет считаться дата получения заказного письма. Заседание комиссии по проведению конкурса для определения победителя состоится в месячный срок после окончания приёма конкурсных документов.

Правовые акты по вопросам проведения конкурса и другие информационные материалы размещены на официальном сайте администрации района. Телефоны для справок: 8(47234) 3-40-77; 3-45-51.

## Малая родина. Моменты истории



Самая созидающая профессия — строитель. В Алексеевке наиболее масштабной организацией, которая возводила разнообразные объекты, была передвижная механизированная колонна № 116 (ПМК-116). Она организована в апреле 1954 года, со временем материально окрепла, выросло мастерство её специалистов, поэтому основные строительные площадки закрепляли за ней. Так, в 1971 году мехколонна сдала в эксплуатацию 23 объекта, а к 1984 году на её счету было более 300 объектов — производственных сооруже-

ний, жилых домов, школ, животноводческих помещений и других. Сегодня многие каменные строения, которые выросли в Алексеевке в послевоенные годы, возведены стараниями руководства и умелыми руками работников ПМК. В 2001 году организация сменила форму собственности и вышла из числа созидателей.

На снимках: бригада И. В. Мощенко на восстановлении Свято-Троицкого храма (2000 г.), идёт сооружение здания милиции (ныне полиции) в 1997 году.

Фото А. Панченко.



### Мир увлечённых людей

## Могут руки сделать чудо любое...

В день памяти братьев-чудотворцев Космы и Дамиана, которые считаются покровителями кузнечного искусства, женского рукоделия и ремесла, в Алексеевском краеведческом музее прошло мероприятие «Цветы в различных видах декоративно-прикладного творчества». Гостями и активными участниками встречи стали воспитанники старшей группы

детского сада № 2.

Дети ознакомились с различными видами декоративно-прикладного творчества, в которых широко представлены изображения цветов. С большим интересом ребята отгадывали загадки, приняли участие в мастер-классе по изготовлению цветов из бумаги. Эта творческая и увлекательная работа принесла детям массу эмоций. Они про-

никлись сознанием, что прекрасные творения природы вызывают у человека желание передать красоту в своих изделиях.

Ребята с благодарностью и хорошим настроением уносили работы домой, чтобы показать своё творчество близким.

**И. ЛАУХИНА,**  
младший  
научный сотрудник  
краеведческого музея.

## Высокий титул чемпиона

Три дня в городе Долгопрудный Московской области проходил 34-й чемпионат мира WPC по пауэрлифтингу, жиму лёжа и становой тяге.

Принять участие в соревнованиях такого уровня — мечта каждого юноши. И она стала явью для выпускника Камызинской средней школы Евгения Рыжих.

В чемпионате принимали участие как новички, так и титулованные спортсмены. В весовой категории до 67,5 килограммов Евгений завоевал «золото» в двух видах соревнований по пауэрлифтингу и жиму лёжа.

Педагогический коллектив и учащиеся школы поздравляют его с победой. Теперь к титулам чемпиона области и СНГ по данному виду спорта он добавил ещё один, самого высокого уровня.

Это знаменательное со-



Новые награды в копилке Евгения Рыжих.

бытие не состоялось бы без поддержки родителей парня, которые организовали поездку на соревнование и были с ним во време-

мя испытаний.

Выражая им искреннюю благодарность.

**И. ЖИГУЛИН,**  
тренер-преподаватель.

## Гл. редактор А. Ю. АФАНАСЬЕВ

Учредители: администрация муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, администрация Красненского района Белгородской области, Муниципальный совет муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», Муниципальный совет муниципального района «Красненский район», автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря». Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря».

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Свидетельство ПИ № ТУ31-00269 от 11 марта 2016 г.

### АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:



309850, г. Алексеевка  
Белгородской обл.,  
ул. Мостовая, 85,  
(К. Маркса)



### ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 3-55-22,  
ответственного секретаря — 3-57-24 (факс),  
обозревателя и корреспондента — 3-00-50,  
обозревателя и отдела АПК — 3-41-89,  
бухгалтера и отдела рекламы — 4-60-71 (факс), 3-56-55.  
E-mail: alekseevka-zarya@yandex.ru

Редакция в соответствии с Законом о СМИ использует письма по своему усмотрению.  
Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов.  
За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

### ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 50790

Газета передана по каналу связи и отпечатана в ООО «Газетный дом».  
308017, г. Белгород, Михайловское  
шоссе, 27 «а».

**Объем 2 п. л. Тираж 11680.**  
Заказ 47566. В печать по графику и фактически 15.00.

**“Заря”**